

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

## 天天娱乐

电影《爸爸去哪儿》5天拍完却创票房奇迹引质疑

监制滕华涛：  
有笑有泪就是好电影

质疑一：5天拍了个加长版综艺节目

回应：这片有笑有泪，三观正确，还很温暖

很多观众说这部电影是“加长版的综艺节目”“坐在电影院里看电视”，对此，该片监制滕华涛说：“其实，我接下这片的时候就想到大家可能这么说，毕竟可能碰了人家的蛋糕了。但我自己没有这样的障碍。我能让观众在电影院里面看到一部好电影，有笑有泪，三观正确，还很温暖，适合全家一起观看。这样的电影，它有什么不可以做的呢？”

滕华涛还表示，拍5天这

事不知道是否算个纪录，但如果这片同时动用25台摄影机，19组录音，10组剪接，在现场多达400多人的摄制组，这应该也算是一个纪录了。此外，5天的拍摄时间也是有原因的。毕竟，这是个纪录片形式的电影，要求真实反映任务完成的过程。对于参与其中的小孩子来说，必须尽快拍完，超过两天他们会觉得不喜欢这里，甚至产生抵触心理！……



质疑二：这片是电视在抢电影的地盘

回应：我不认为此片给综艺节目闯了一条路

湖南卫视之前把《快乐男声》搬上大银幕，拍了《乐活男孩》，并不成功。《中国好声音》也拍了个电影，也不成功。滕华涛在接下这片之前表示并不知道湖南台拍的其他电影，也不知道《中国好声音》拍成电影了。

滕华涛说：“部分电影圈的人比较排斥这部电影，认为这是电视节目在大银幕上‘抢

地盘’，虽然这部电影票房挺好，但我不认为这算是给综艺节目闯了一条路。这不是我今后努力的方向，我也没这么想过。像《爸爸去哪儿》这样偏重真人秀的东西是不会成为主流现象出现的。况且，应该不会有那么多综艺节目想做成电影版。我觉得做电影的人也不用这么抵制，这不是抢地盘什么的。”（凤凰）



小品大咖电视剧拜年

赵本山宋丹丹蔡明  
新春打擂

语言类节目少得可怜的冯氏春晚让许多喜爱赵本山、宋丹丹这些“春晚熟脸”的粉丝们觉得超级不过瘾。但纵观春节档电视剧的主演表，不难发现赵本山、宋丹丹、蔡明这些“小品大咖”，居然要在电视剧这一片战场嬉笑怒骂、插科打诨，集体陪着大家闹新春了。

赵本山

绝招：土得掉渣  
《乡村爱情7》  
堪称“超长小品”

赵本山的《乡村爱情》系列已经播完6部了，但是观众看得还是乐此不疲。为啥？最重要的一个原因就是《乡村爱情》系列够“土气”。这种土气并不是贬义词，而恰恰是《乡村爱情》系列接地气的一种表现。

2月3日（大年初四），千呼万唤的《乡村爱情》系列剧第七部《乡村爱情圆舞曲》亮相江苏卫视，赵本山携赵家班，在农历新年期间为观众朋友们继续讲述发生在象牙山村里大事小事。

宋丹丹

绝招：作得要命  
《美丽的契约》  
宋丹丹扮萝莉、秀长腿

春晚中“白云大妈”的形象，让宋丹丹成了“造作老太太”的代名词。不过，这都是过去了，于2月1日（大年初二）登陆浙江、东方等四大卫视黄金档的《美丽的契约》，将让观众看到一个不一样的宋丹丹。

该剧讲述了单身辣妈花美丽（宋丹丹饰）与健身教练刘得意（范明饰）因北京户口而契约结婚的精彩故事。在《美丽的契约》中，宋丹丹时而剪齐刘海扮可爱萝莉，时而穿泳装秀大长腿，俨然一副百变的时尚形象，与曾经的“白云大妈”彻底划清了界限。

蔡明

绝招：毒舌到底  
《老妈的三国时代》  
蔡明继续“毒舌”

去年蔡明在央视春晚上表演的小品《想跳就跳》，让观众充分见识了这位“老太太”毒舌的功力。于2月1日（大年初二）登陆安徽卫视的《老妈的三国时代》中，蔡明将延续以往的“毒舌”特色。

《老妈的三国时代》里，蔡明饰演的“土豪毒舌妈”曹梅花，为儿女们的婚姻大事，与另外两位老妈王丽云、盖克上演一系列搞笑“口水战”。跟之前朴实的马大姐不同，在剧中，蔡明的毒舌将更加厉害，基本每场戏都有经典语录冒出。（辛浪）

## “家有儿女”出新传 演员阵容全翻新

儿童情景剧《家有儿女》被称为中国版《成长的烦恼》，2月2日起登陆央视少儿频道。

比之前作，《家有儿女新传》除了原有的家庭邻里关系以外，还增加了师生关系、伙伴相处的故事线，讲述3个小孩带有童趣色彩的生动故事。新剧的故事和情节从小家扩大到整个社会，将更加多元化，故

事探讨的核心问题也将不仅仅局限于家庭教育的层面，而涉及隔代抚养、单亲家庭、学校教育、学生人际关系等普遍存在的社会话题。

《家有儿女新传》中的小演员关晓彤、石云鹏、陈曼媛、白小英楠、金世豪，是经过3个多月的全国招募活动，从五六千名参赛者中选拔出来的，个个

灵气十足。赵毅在剧中饰演几个孩子的老师安远，他饰演的这位“麻辣教师”，会想出很多稀奇古怪的手段来教育学生，并让他们心服口服。李勤勤和秦卫东在片中成为欢喜冤家，扮演爱吃的胖小孩“马达”的父母。刘敏则出演一位单亲、脆弱而又完美主义的妈妈。（凤凰）

群众乐享  
春节“盛宴”

春节期间，一场场精彩纷呈的文体活动在薛城区各乡镇驻地轮番亮相，主打文化牌的各类惠民活动是薛城区新春活动的一大亮点。进入农历腊月起，该区就组织艺术家们冒着严寒，深入社区、农村、工厂，开展免费送全家福、送春联、送戏曲的“温情三送”活动，与群众共贺新春。庄户剧团围绕“双包双联为民服务”、“创建省级文明城市”等，创作了一批讴歌生活、赞美社会的文艺作品。民俗文化活动是该区春节文化舞台的主角，舞狮、龙灯、花船、高跷等一系列民间文艺节目纷纷亮相街头。

在丰富群众精神生活的同时，该区还在铁道游击队影视公园内为群众准备了丰富多彩的文体娱乐活动。其中竞技游艺类活动包含大年初一举办的第五届“好客山东”贺年会，有奖互动游戏活动吸引了近10万人参与。

（记者 岳娜）

《一代宗师》领跑  
第33届香港金像奖

日前，第33届香港金像奖的提名名单在香港公布，黄秋生、杨千嬅、陈嘉上等出席了新闻发布会。在台湾金马奖上风光无限的《一代宗师》，以包括最佳电影、最佳男女主角、最佳导演在内的14项大奖领跑入围名单，继续笑傲群雄。紧随其后的是《激战》的11项和《僵尸》的9项。影帝的入围榜单也可谓强手如云，梁朝伟、古天乐、刘青云、黄秋生、张家辉五大硬汉将兵刃相见。最佳女主角方面，已经摘得金马奖影后的章子怡再度入围，将与汤唯、郑秀文、鲍起静、颜卓灵争夺后位。

根据入围名单，《一代宗师》《西游降魔篇》《扫毒》《激战》等热映影片将和黑马电影《狂舞派》共同角逐最佳电影奖。最佳导演方面，王家卫凭借《一代宗师》入围并不令人意外，他将与杜琪峰《毒战》、陈木胜《扫毒》、郭子健《救火英雄》、林超贤《激战》同场角力。最佳男配角的阵容也十分抢眼，入围的包括金马影帝黄渤《西游降魔篇》、佟大为《中国合伙人》、张晋《一代宗师》、彭于晏《激战》和陈友《僵尸》。曾凭借《狄仁杰之通天帝国》获得第30届香港电影金像奖最佳女主角的刘嘉玲，此番再凭《狄仁杰之神都龙王》入围最佳女配角。最佳新演员方面，林更新凭借《狄仁杰之神都龙王》中的医官沙陀忠一角，入围最佳新演员奖。

据悉，第33届香港金像奖颁奖典礼将于2014年4月13日晚上7点在香港举行。（君君）

TVB新剧《食为奴》  
王祖蓝扮大厨

由《老表，你好嘢！》原班人马主演的TVB古装喜剧《食为奴》将于2月10日首播。

《食为奴》虽是喜剧，但讲述的却是历史上赫赫有名的宫廷斗争“九王夺嫡”。故事讲述高天宝（王祖蓝饰）自小吃尽珍馐百味，对各种美食有着天生的敏感，但遭逢家道中落被迫与家仆李卫流落街头。后因缘际会遇上微服出巡的四皇子胤禛，并被引进到宫内的御膳房当御厨。之后，高天宝竟卷入由八皇子胤禩（张继聪饰）策动的夺嫡之争中。在惊涛骇浪的皇权斗争中，高天宝还成了胤禛的福将，连番替他反败为胜。

王祖蓝首次出演清装剧，又是个天才厨师，性格乐观开朗、机智幽默，剧中为追求美食真味相当挑剔，喜剧天赋将再次展现。“九王夺嫡”的经典故事曾多次被拍成影视剧，而这次还加入了美食元素和多位喜剧演员，为腥风血雨的宫廷斗争增添不少笑料。监制黄伟声指出，这次是用喜剧包装的宫廷斗争戏，为了增加真实感，剧组除特别搭建御膳房的场景凸显宫廷戏的气势外，还到横店取景。（可可）